

中国疫情再爆发 引国际警觉

新唐人



2023年11月23日在北京一家儿童医院内打点滴的患者。

中共国家卫健委11月26日举行了一场新闻发布会。卫健委新闻发言人米锋在发布会上声称，近期在中国出现的呼吸道感染性疾病“以流感为主”，同时还有病例是由“鼻病毒、肺炎支原体、呼吸道合胞病毒、腺病毒”等引起，而中国近期急性呼吸道疾病持续上升的情况，“与多种呼吸道病原体叠加有关”。

国际社会质疑

此前的一段时间以来，中共官媒都把各地出现的少年儿童扎堆感染呼吸道急症解释为所谓“支原体病毒感染”。但是，本周稍早，国际知名监测机构“新发疾病监测计划”（ProMED）连续两天针对中国大陆当前发生的这一波“不明呼吸道疾病（肺炎）”发出警告，指中国大量儿童在短时间内如此快速地被感染不明肺炎是“不寻常”的，而且根据该机构接获的初步报告，许多患者的症状与中共官方对外所宣称的“支原体肺炎”有明显不同。

ProMED是最早发现包括萨斯（SARS）、中东呼吸综合征（MERS）和COVID-19等病毒爆发的机构之一。这家监测机构的上述警告，引起了国际社会的警惕与关注。为此，世界卫生组织（WHO）曾向北京当局提出要求，希望掌握更多关于中国这波呼吸道疾病的相关资料和数据。

面对WHO询问，中共官方声称“并未检测到任何异常或新型病原体”。但鉴于中共当局过去在SARS以及COVID-19疫情问题上掩盖事实真相，包括处罚或疯狂报复蒋彦永、李文亮、艾芬等疫情“吹哨人”医生等作为，外界对中共官方的公信力深表怀疑。

疫情严重 民间曝白肺和死亡案例

事实上，从传出的大量信息显示，中国大陆这一波不明肺炎的大规模爆发，已经导致不少患者因严重肺炎而戴上了呼吸机，更有不少人在出现白肺后死亡。

中国社群媒体上有不少网友发帖爆料，自己身边的亲朋好友因突发呼吸道疾病发展为严重肺炎而上了呼吸机，或已因病死亡。

网络社交媒体上，有网民发帖说，自己是甲流合并支原体肺炎，“左肺白了三分之一，右肺白了一半”，而同病房还有一位老奶奶已经被戴上了呼吸机。

另一名网友也发帖说：“咳嗽5天，发烧2天，CT肺炎入院，医院一张床位都没有，等一下午。隔壁床的阿姨24小时戴着呼吸机，机器声音非常大。”

有网友披露，黑龙江一名2岁多的孩子发烧，住院十多天后去世；还有网友发帖称，“我儿子班一个女同学患支原体肺炎，断断续续发烧一个月，昨天去世了。”

北京市民马先生日前接受新唐人记者的电话采访时透露，他的一个兄弟上个月因白肺去世了。11月18日清早，马先生去八宝山领取这位兄弟的骨灰，因为排队的人太多，早上7点钟就到达殡仪馆的马先生，足足在那里排队等候了两个小时才拿到骨灰盒。

马先生表示，正常情况下办手续验身份证，一个人大约5分钟就可以办完手续领取骨灰。他质疑，现在却是一大早要排队等这么久才拿得到亲人的骨灰，那得是死了多少人？

大陆前媒体人赵兰健11月23日告诉大纪元，几天前他就了解到，辽宁大连患支原体肺炎的儿童很多，并且已经有患儿死亡。

赵兰健说，大连一个年仅十一二岁的陈姓女孩，近日感染“支原体肺炎”后去世了。学校老师在班级家长群里发短信询问孩子为什么没来上学，孩子的父亲发短讯回复道：“我的孩子再也不能来上学了。”

赵兰健认为，可能已经有不少孩子感染肺炎后死了，但是相关信息被大连的网管或卫健委或政府部门封杀了。

真相

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

“自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。